

Возраст 4-6 лет

Год занятий - второй

Цикл № 6

Библейские повествования
из жизни Иисуса Христа



Дата _____

УРОК № 29

Тема

Заботливый Отец

Цель

Рассказать детям, как Бог заботился о своём Сыне

Библейский источник

Евангелие от Матфея 2: 12 - 23

Библейская история

Бегство в Египет

Золотой стих

«...Ты – помощь моя и избавитель мой...» Псалом 39:18

Практическая цель

Научить детей видеть Божью заботу

ХОД УРОКА

Приветствие

Приглашение к молитве. Молитва. После молитвы пение.

Опрос домашнего задания

Беседа с детьми, кому они подарили игрушки, полученные на прошлом уроке.

Повторение темы и золотого стиха

Друзья, в классе спрятан сюрприз для нашей группы. Нужно найти его. В этом нам помогут подсказки, которые тоже нужно искать. Учитель заранее прячет подсказки (цветные карточки или картинки) в различных местах класса. На этих карточках написаны задания и указано место, где лежит следующая подсказка.

Учитель говорит детям, где находится первая карточка-подсказка. Последняя подсказка указывает место нахождения сюрприза. Для сюрприза приготовьте открыточки с рождественским стихотворением на каждого ребёнка.

Задания

1. Спеть песню.
2. Кто рассказал пастухам о рождении Иисуса? Ангел.
3. Что сделали пастухи, когда узнали о рождении Младенца? Пошли посмотреть Его.
4. Рассказать рождественское стихотворение.
5. Где родился Иисус? В Вифлееме.
6. Как звали маму Иисуса? Мария.
7. Что Бог открыл старцу Семиону. Что он не умрет, пока не увидит Спасителя.
8. Как волхвы узнали о рождении Иисуса? Они увидели новую звезду.
9. Рассказать любой библейский стих.

Проверка практического задания Проверить заполнение рабочего листа тетради

Оценочный момент Описание в уроке № 24. «Часы»

Вступление

Показать детям Свидетельство о рождении. У меня в руках документ. Кто-нибудь из вас знает, что это за документ? Ответы детей. Такой документ выдаётся при рождении на каждого ребёнка. В нём указаны фамилии папы и мамы или тех, кто будут заботиться об этом ребёнке.

У Иисуса на земле тоже были те, кто заботились о Нем - это Иосиф и Мария. Они любили Его и старались сделать всё как можно лучше, но они не знали тех опасностей, которые могли встретиться Иисусу, поэтому они не могли сохранить Его. Но Небесный Отец Иисуса, Который знает всё, заботился о Нем и хранил Его.

Тема

Заботливый Отец

Друзья, вы помните историю о волхвах (мудрецах), которые нашли Младенца Иисуса, поклонились Ему и подарили подарки? После этого они, «...получивши во сне откровение не возвращаться к Ироду, иным путем отошли в страну свою» от Матфея 2:12. А как же царь Ирод? Ведь он с нетерпением ожидал возвращения волхвов в Иерусалим. Ему очень хотелось узнать, где находится новорожденный Царь. А узнать это он хотел для того, чтобы погубить Младенца.

Ирод понял, что мудрецы не вернутся к нему, и очень разгневался. Он приказал погубить в Вифлееме всех мальчиков от двух лет и ниже, надеясь, что между ними будет и Тот, Которого он ищет.

Какое жестокое решение! Небесный Отец знал о злых намерениях Ирода и потому заранее позаботился о том, чтобы спасти Младенца.

Господь через Ангела сказал во сне Иосифу: **«...встань, возьми Младенца и Матерь Его и беги в Египет, и будь там, доколе не скажу тебе; ибо Ирод хочет искать Младенца, чтобы погубить Его»** Матфея 2:13 б.

Была глубокая ночь, но, не дожидаясь утра, Иосиф сразу же, как только услышал повеление Ангела, взял Младенца и Марию и отправился в путь. **Прил. № 1.** Он не знал, что им встретится в пути, но он доверился Господу и потому не боялся трудностей, ведь Бог был с ним.



Наступило утро. Воины исполнили злой план Ирода. А Иосиф и Мария с Младенцем были уже далеко от того места. Как хорошо, что Иосиф проявил послушание Богу и сделал так, как Он сказал! Младенец Иисус остался жив. Поистине Иосиф был благочестивым и богобоязненным человеком. Бог знал, кому доверить Своего Сына. В Египте Иисус был в безопасности.

Прошло время, и жестокий царь Ирод умер. Тогда Бог снова послал Ангела к Иосифу, который сказал: **«...встань, возьми Младенца и Матерь Его и иди в землю Израилеву, ибо умерли искавшие души Младенца»** Матфея 2:20.

Иосиф оставил страну Египет и возвратился с Марией и Иисусом в город Назарет, где до этого жила Мария, мама Иисуса, и поселился там.

Иосиф и Мария были очень благодарны Господу за то, что Бог сохранил жизнь их Сына, разрушив план Ирода.

Возможно, в твоей жизни тоже встретятся злые люди, которые захотят причинить тебе зло, и не всегда могут оказаться рядом мама и папа, чтобы помочь. Друг, молись Богу и верь, что Он всегда рядом с тобой и никогда не оставит тебя. Помни, Бог любит тебя и заботится о тебе.

Молитва
Пение

Разучивание золотого стиха

Приложение № 2

«...Ты - помощь моя и избавитель мой...»

Псалом 39 стих 18

...Ты - 
ПОМОЩЬ МОЯ


и ИЗБАВИТЕЛЬ МОЙ^{ooo}

Псалом 39 стих 18

Домашнее задание

Выполняется с родителями

1. Выучить золотой стих. Псалом 39 стих 18
2. Читать: Евангелие от Матфея 2 глава 12-23 стихи
3. Раскрасить картинку



Год 2 Урок 29

Возраст
4-6 лет